

## 体育 | 火线



路易斯攻破旧主大门

## 魂断蓝桥

欧冠蓝军主场被大巴黎淘汰  
穆里尼奥,你还能说什么?

这个夜晚属于大巴黎,虽然主将伊布上半场便被罚下场,不过在90分钟和加时赛两度落后的险境中扳平比分,巴黎圣日耳曼最终凭借客场进球多的优势淘汰穆里尼奥的切尔西,昂首挺进欧冠八强。

红牌、故人进球、绝境中逆转,昨晚巴黎圣日耳曼与切尔西的欧冠大战集中了足球的所有戏码,跌宕起伏、荡气回肠,真可谓足坛神剧情。最终在斯坦福桥,巴黎圣日耳曼成功复仇,上赛季欧冠四分之一决赛,大巴黎曾被切尔西淘汰出局,当时的总比分也是3:3,大巴黎因为客场进球少而饮恨斯坦福桥。

形势对大巴黎有多不利:首回合主场被切尔西1:1逼平,对手握有1个宝贵客场进球,并且执掌这个对手的是“足球狂人”。昨晚第二回合刚踢了32分钟,大巴黎头号球星伊布就被红牌罚下,当时伊布与“蓝军”的奥斯卡拼抢中犯规,只见除了倒地的奥斯卡和门将库尔图瓦之外,其余9名切尔西球员立即上前围住主裁,向其施压。这个场景连英国媒体也实在看不下去,批评切尔西球员不该以如此方式影响比赛。

主将离场、10人应战,大巴黎处境雪上加霜。以多打少的切尔西有两次机会拿下比赛,先是81分钟,卡希尔为“蓝军”

率先破门,切尔西只要守住9分钟,便可大功告成。也许正是伊布的冤屈红牌,激发了大巴黎球员的血性。终于在第86分钟由本赛季从切尔西转会大巴黎的大卫·路易斯头球攻破老东家大门,将比赛拖入加时。本场比赛前路易斯曾承诺“进球不庆祝”,但这个进球让他欣喜若狂,怒吼庆祝。第96分钟,切尔西迎来第二次获胜良机,大巴黎队长蒂亚戈·席尔瓦禁区内手球被判点球,阿扎尔主罚命中。当大家以为“蓝军”晋级在望时,第114分钟,席尔瓦将功补过,也头球破门。这一进球意味着大巴黎将笑到最后。最后时刻,大巴黎众志成城,坚守住多一个客场进球的优势。

这场一波三折的比赛让曼联队长鲁尼都拍案叫绝:“我见过的10人应战的比赛,大巴黎踢得最佳。”巴黎圣日耳曼的官方推特赛后写道:“足球真美妙。”

穆里尼奥赛后批评“蓝军”面对压力,缺乏像对手这样以死相拼的斗志。穆帅最近可谓春风得意,刚刚拿下英格兰联赛杯,英超冠军也越来越近,不料昨晚在阿布现场观战下,欧冠大戏却演砸了。黄永顺

以多打少  
被淘汰,  
穆里尼奥  
也蔫了

郑州市召开体育工作会议  
力争首届青运会创佳绩

昨天,郑州市体育工作会议在市体育局召开,在回顾总结去年郑州体育所取得的成绩的同时,也对今年的体育工作进行了部署。

在2014年,郑州体育可谓是战果辉煌,在省运会上金牌总数、奖牌总数和总分均名列第一,继续保持着全省霸主的地位;在国际赛场上,宁泽涛领军的郑州籍运动员在亚运会上共获得了8枚金牌;散打选手李亚各在青奥会上为河南赢得唯一一枚金牌。此外,还成功举办国际少林武术节。在全民健身方面,全市举办的活动、体育设施的更新维护也都有了明显增加。

展望2015年,郑州市竞技体育所面临的最重要任务就是首届青运会。将于10月份在福州举办的本届赛事是由城运会改革而来,所有的省会城市都必须组队参赛。目前,郑州市已经确定将报名参加16个大项的角逐。在昨天的会议上,郑州市体育局局长李庆山特别提出要求:要扎实做好青运会的备战工作,力争金牌或总分进入省会城市前列,取得运动成绩和精神文明双丰收。

今年河南省体育局将评出5个城市为河南省全民健身示范城市,郑州市是候选城市之一。郑州市的体育公共设施今年也将取得新突破,目前,西区奥林匹克体育中心被列为郑州市重大项目,东区市民健身中心已完成招标工作,北区市民健身中心也列入规划。

昨天的会议上,还对在去年的体育工作中做出突出贡献的单位和个人进行了表彰。郑州晚报首席记者 郭韬略

## 顶级控卫对决保罗胜出

据新华社电 昨日的NBA赛场迎来保罗和韦斯特布鲁克两位联盟顶级控卫的对决,保罗在个人数据和团队胜利方面都赢下了与“韦少”的对话,带领快船队120:108击败雷霆队。保罗得到33分并送出9次助攻。比起保罗的光芒,此前6场比赛拿下五次三双的韦斯特布鲁克有些相形见绌,尽管他拿下了24分、9个篮板和7次助攻,但出现了创生涯纪录的10次失误。雷霆以半场的差距屈居第九,西部第八的争夺,进入白热化。

此外,在105:98击败活塞队后,拿到赛季第51胜的勇士队已经追平了上赛季总胜场数。

## 黄金时代减肥达人报名启动

继2014年首届黄金时代《减肥达人争霸赛》,来自郑州市13家店面的13位选手在一个月的减肥训练后成功瘦身,最高减重17.4公斤,这次公益减肥活动,不仅引起市民的巨大反响和好评,还吸引到郑州市知名媒体、报纸和电视台纷纷关注并持续报道。

2015黄金时代健身第二届《减肥达人争霸赛》大型公益活动再次起航,我们希望通过全程免费帮助部分肥胖者恢复健康正常的体质和体型,让更多肥胖者感受到榜样的力量,重新树立减肥的信心和动力!

## 报名要求:

1.本次黄金时代《减肥达人争霸赛》报名、参加比赛、观看比赛全部免费。  
2.不分性别,凡年龄在18-60岁身心健康者均可报名。

3.会员、非会员均可报名。

4.我们会为参赛选手购买运动损伤等相关保险,保障运动损伤及各类风险。

您可以到郑州市内15家黄金时代健身店面填写报名表参与海选,就将有免费赢取为期一个月由专业健身教练为您量身打造的减重训练方案,让您摆脱肥胖困扰。

咨询电话:0371-69128981

## 欧冠战报(16强淘汰赛次回合)

拜仁慕尼黑 7:0 顿涅茨克矿工  
(拜仁总比分7:0晋级)

切尔西 2:2 巴黎圣日耳曼  
(双方总比分3:3平,大巴黎凭借客场进球多晋级)

都在盼中国足球的春天  
可一出门,发现是倒春寒

## 新闻回放

## 国少女足垫底

首届东盟国际青少年邀请赛,国少1:0战胜马来西亚,0:1输越南,连续两场0:1输缅甸,在4队当中垫底。

阿尔加夫杯,中国女足0:0平巴西,0:2输德国,0:3输瑞典,小组赛垫

底并且零进球,昨晚10:11不敌世界排名比自己29位的葡萄牙垫底,这也是中国女足参加阿杯20次以来的最差战绩。今年6月,中国女足即将出战加拿大世界杯,小组对手分别是加拿大、新西兰、荷兰。

从苦大仇深到积极进取,中国足球正在以一种亢奋的状态变脸。如今搜“中国足球”,热门联想词是“国家战略”和“改革总体方案”。“搞”,这个总是放在“中国足球”前面的动词,看上去从未如此有力。于是乎,中国足球的春天在热盼中,可是一出门,我们发现外面还很冷。

相比国足在亚洲杯应景的逆袭之作,最近两支国字号不合时宜扎堆晾出底裤。

国少不但敢输缅甸,还敢3天内连输2场。没有底线的战绩背后,是“毁”人不倦、没有底线的青少年足球培养管理体系。现有环境下,踢球的孩子本已珍贵,拿他们破罐子破摔,简直就是犯罪。

女足阿尔加夫杯创造历史最差战绩。拿什么去踢世界杯?别忘了,女足能再踢世界杯,不是因为我们走出了低谷,而是因为世界杯扩军了。女足的现状是体制内养分缩水,市场化停滞不前,退一步

再问,平时姥姥不疼舅舅不爱,凭什么要求她们踢好世界杯?说到外面冷,不要忘了迅速降温的张稀哲,他至今没有进过狼堡正式比赛的大名单。

当然,关起门来,找到跟春天应景的新闻并不难。

中超的资本活力不但在亚洲首屈一指,在世界范围内也刷足了存在感。中超烧钱本不是坏事,屡遭质疑,在于中超的春天不等于中国足球的春天。《中小校园足球教材》的问世,标志着足球进校园有了实质性进展。过去付之笑谈的“高考考足球”,似乎真的成了“搞”中国足球的核心动力。

“搞”的决心很大,“搞”法也是多管齐下,好不好,还得看疗效。国少输缅甸是一盆冷水,《中小校园足球教材》问世是一杯热茶,水有多冷业已探明,茶有多热还有待观察。如此这般的冷热传递关系,决定中国足球离春天还有多远。方舟